



У Баку прайшлі міжнародныя мерапрыемствы Рэгіянальнай садружнасці ў галіне сувязі

29-30 жніўня 2017 года ў г. Баку (Азербайджанская Рэспубліка) прайшло 18-е пасяджэнне Рабочай групы па працы з Міжнародным саюзам электрасувязі пры камісіі Рэгіянальнай садружнасці ў галіне сувязі па каардынацыі міжнароднага супрацоўніцтва і 33-е пасяджэнне Камісіі РСС па каардынацыі міжнароднага супрацоўніцтва.

У мерапрыемствах прынялі ўдзел паўнамоцныя прадстаўнікі адміністрацый сувязі краін-членаў РСС, у тым ліку Азербайджана, Беларусі, Казахстана, Кыргызстана, Расіі, Таджыкістана і іншых краін і эксперты.

29 жніўня пасяджэнне Рабочай групы прайшло пад старшынствам старшыні Рабочай групы РСС па працы з МСЭ Уладзіміра Мінкіна.

На пасяджэнні былі абмеркаваны пытанні падрыхтоўкі да Сусветнай канферэнцыі па развіцці электрасувязі (WTDC-17), якая адбудзецца 9-20 кастрычніка 2017 года ў Буэнас-Айрэсе (Аргенціна), у тым ліку падрыхтаваныя дзяржавамі-членамі РСС 39 праекты дакументаў па рашэннях, якія будуць прынятыя на канферэнцыі, кандыдаты ў кіруючыя структуры канферэнцыі.

Названыя мерапрыемствы маюць вялікае значэнне з пункту гледжання ажыццяўлення міжнароднага рэгулявання ў галіне сувязі, арганізацыі дзейнасці МСЭ ў наступныя 4 гады, выбараў у кіруючыя пасады, у Савет МСЭ, які з'яўляецца вышэйшым органам кіравання.

30 жніўня 2017 года намеснік міністра сувязі і масавых камунікацый Расійскай Федэрацыі Рашыд Ісмаілаў правёў 33-е пасяджэнне Камісіі РСС па каардынацыі міжнароднага супрацоўніцтва. Асабліва ўвага была нададзена пытанню аб заключным этапе падрыхтоўкі АС РСС да Сусветнай канферэнцыі па развіцці электрасувязі 2017 года (ВКРЭ-17).

Падрыхтоўка да ВКРЭ-17 стала першым пытаннем парадку дня. Па выніках пасяджэння камісія прыняла рашэнне ўхваліць праекты агульных прапаноў у дачыненні да гэтай канферэнцыі. Таксама былі адобраны папярэднія праекты укладаў агульных прапаноў РСС да Паўнамоцнай канферэнцыі Міжнароднага саюза электрасувязі (МСЭ) 2018 года (ПК-18).

На мерапрыемстве абмяркоўваліся вынікі мінулых і падрыхтоўка АС РСС да будучых важных галіновых мерапрыемстваў у сферы інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій. Так, удзельнікі пасяджэння абмеркавалі вынікі Савета МСЭ 2017 года, пасяджэнняў і Рэгіянальнага семінара МСЭ для краін СНД «Інтэрнэт рэчаў і будучыя сеткі сувязі», якія праходзілі ў Санкт-Пецярбургу ў чэрвені 2017 года, і рэалізацыю рашэнняў 26-га Кангрэса Сусветнага паштовага саюза (СПС).

З мерапрыемстваў, якія павіны адбыцца, на пасяджэнні разглядалася падрыхтоўка АС РСС да Сусветнай асамблеі па стандартызацыі электрасувязі 2020 года, да Рабочых груп Савета МСЭ ў верасні 2017 года, а таксама падрыхтоўку да пазачарговым міні-Кангрэсу СПС 2018 года. Асобным пытаннем парадку дня стала ўзаемадзеянне РСС з міжнароднымі і рэгіянальнымі

арганізацыямі.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/31-08-2017-2240>